

2022年6月30日

NDCの手引き(第2刷)正誤表

NDCの手引き 第2刷に以下のような誤りがありました。お詫びして訂正します。なお、この訂正は、第3刷には反映されています。

頁	行	誤	正
16	14	た、関連する項目を「をもみよ」参照(→)の形式で示す	た、関連する項目を「をもみよ」参照(→:)の形式で示す
17	5	当該主題と関連する、別の観点の分類記号を(→)で指	当該主題と関連する、別の観点の分類記号を(→:)で指
60	5	…、固有有補助表の各記号については、	…、固有補助表の各記号については、
83	4-6	…分類項目(451.24(海洋気象誌)、海洋誌(452.1)および海図集(557.78)のみ)に適用する。	…分類項目(海洋気象誌(451.24)、海洋誌(452.2)および海図集(557.78)のみ)に適用する。
	下6	-439(言語区分:オランダ語)→034.93	-493(言語区分:オランダ語)→034.93
91	9	装』サイエンス社 007.63	装』サイエンス社 007.634
104	2	(761.14)、言語心理学(801.14)など。	(761.14)、言語心理学(801.04)など。
106	12	例:『霊友会史』霊友会 188.9	例:『霊友会史』霊友会 188.99
129	下6-5	例:佐藤寛編『開発援助とバングラデシュ』アジア経済研究所 333.82576	例:山本剛士『日本の経済援助:その軌跡と現状』社会思想社 333.81
158	下9	例:岩切成郎『東南アジアの漁業経済構造』三一書房 661	例:岩切成郎『東南アジアの漁業経済構造』三一書房 661.0223
164	1	769 舞踏. バレエ vs. 799 ダンス	769 舞踊. バレエ vs. 799 ダンス